

# UDVARHELYI HIRADÓ

UDVARHELYVÁRMEGYE FÜGGETLEN POLITIKAI LAPJA

## Az oroszokat kiszorítottuk.

— Az Udvarhelyi Híradó eredeti táviratai. —

### Felkészültek csapataink.

(Bécs, okt. 2.) A hadisajtó szállásról hivatalosan jelentik:

Frigyes főherczeg hadsereg főparancsnok a galíciai hadszíntéren a hadműveletekben beállott hosszabb szünetet arra használta fel, hogy Károly Ferencz József főherczeg kíséretében naponta ellátogasson az egyik vagy a másik hadtesthez. Ezen szemlék alkalmával, melyek folyamán az északi hadseregek csaknem valamennyi esapatával érintkezésbe jutott, Ő császári és királyi Fenségének különös örömeire szolgált, hogy mindvégig kitünő harczí kedvtől lelkesülő szellemet és a csapatoknak az időjárás mostohasága ellenére is pompás tartását állapíthatta meg. Az élelmezés, a melynek a hadsereg főparancsnok különös figyelmet szentelt, mindenütt bőségesnek és kifogástalannak mutatkozott; mindennemű hadianyag, különösen a lőszer teljes mértékben rendelkezésre állott.

### Előrenyomulunk Szerbiában.

Budapest, okt. 3. Hivatalos jelentés.) A hadsereg főparancsnokság közli:

--- Szerbiában elért különböző sikereink ellenére is, a szerb sajtó ujabban ismét koholt győzelmi hírek terjesztésével, nagyításával hangulatot igyekszik kelteni, hogy a szerb hadseregnek bizonyosan bekövetkezendő és már szerb részről is felismert összeomlását leplezzék. A külföldi sajtónak a Balkán hadszíntéri helyzetére vonatkozó különböző hamis beállításával szemben, röviden és határozottan megállapítjuk, hogy nemcsak hogy a Dunától keletre elfoglalt összes állásainkat biztos hatalmunkban tartjuk, hanem hogy szakadatlanul tovább is tért hódítunk.

### Az oroszokat Máramarosból kikergettük.

(Budapest, okt. 2.) A Magyar Távirati Irodának jelentik Nyíregyházáról:

Máramaros vármegye főispánjától jött értesülés szerint **csapataink Ökörmező tájékán győzelmes csatában megverték a Máramaros megyébe betört oroszokat. Az ellenség rendetlenül visszavonult.** A határon Ökörmező és környékén a forgalom rendbe jött.

Körösmező környékén összegyűjtött csapataink szintén felvették a küzdelmet az orosz hadakkal, a melyek kiűzése szintén rövidesen meg fog történni. (Min. eln. sajtó oszt.)

### A német-francia harctérről.

(Berlín október 2.) A nagyvezérkar közli: Szeptember 30. kiragadtuk a francziák kezéből Roye és Fresnay magaslatait Noyentől északnyugatra. Október 1-én visszautasítottuk az ellenségnek Cheböl intézett támadásait; a francziák eközben súlyos veszteséget szenvedtek.

Antwerpen ellen a támadás eredményesen halad előre. A keleti harctéren nincsen változás. (Min. eln. sajtóosztály.)